

SZÉCSÉNYI HIRLAP

SAJTIPIRODALMI, TARSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

MEGJELENIK MINDEN PÉNTEKEN.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Egész évre 8 korona. — Félévre 4 korona.

Negyed évre 2 korona.

Egyes szám ára 16 fillér.

Előfizetések a kiadóhivatalba küldendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal, Rákóczi-út 585.

Kiadótulajdonos:

GLATTSTEIN ADOLF.

ELŐFIZETÉSI PÉNZEK,

reklamaciók és hirdetések a kiadóhivatalhoz
intézendők

Nyitási költségek soronként 50 fillér.

Hirdetések egyezség szerint.

Uj évre.

(V. L.) Szinte átadjuk a konvencionális holdog újévi jó kívánatokkal elkezdni. A boldog új esztendő a modern fejlődés során a pumpa vulgaris keserű napja lett. Az ember elképed annyi telemény tapasztalatára és lecsik az álla, tapasztalván mennyi rettenetes jóbarátja, rajongó odaadó híve, hűs tisztelője van neki. Ezen a napon ismerkedik meg olyanokkal, akiknek létezéséről halvány sejtelmé sem volt, de még halványabb sejtelmé arról, hogy neki szolgáltak és így jöggel nyertek a vékony pénztárca még konokabb meglaposítására.

De hiába! Ez úgy van, ezen nem változtathatunk. Rubrika, amit ki kell töltenünk, még ha a rávaló nincs is meg. És éppen az a baj, hogy a piaci drágaság, az életigények szertelen emelkedése következtében a fix jövedelemből előre ez a holdog újévi kívánság kézzel boldogtalanságot jelent. A hagyományos újévi sült malacnak lefujlak. Bizony ha a hahona rávágja a jövendőre, meg 'b. u. k.-zott áldozattarsam kénytelen lesz hátrakaparni.

Boldog ember, akinek új esztendő virradatján első köszöntője a remény. Irigyeljük azt az embert, aki az újév napján önmagába való bizással élhed.

Hiszen az önbizalom félsiker. A csüggedt lelkű ember munkája nehéz is, szomorú is és legtöbbször sikertelen is.

Aki magába bizik, annak házához jobban állnak az élet sikerei. Ha harc az élet, akkor úgy vagyunk vele, mint az első izben csatálózbe vonuló katonával, aki meg nem szokván a sűrű golyózápori, idegesen kzipkodik a fejével, míg csak neki nem ütődik egy gazdátlan golyónak. Katona regula, hogy a kinek nem szalad a lábainába a bátorsága és megáll bátran ott, ahol a halál rózsája nyílik, — azt az ellenség puszkagolyója nem bántja.

Új esztendő ajkalmára vezetve ezt a katonai bátorítást, így mondanók: az életnek sajnos, mind súlyosabb és súlyosabb harcát reménységgel kell megállni. Nem szabad csüggedéssel fölvaltani a reményt. Hiszen igaz! Dolgaink nem mannek mindig éppen a szálán, az embernek sokszor van oka csüggedésre. De az életben látjuk, hogy akik el nem lankadnak, akik talpra tudnak ugrani, miután leterpette őket a hálszerencse, — azok vissza a legtöbbre. A magabizó ember ne féltsük. Csélléssel-bötléssel bár, de az ilyen ember eléri a célját.

Úgy vagyunk különben megalkotva, hogy az újév napján derűsebb optimizmussal nézünk a jövendő elé. Azok között a sok jókívánatnak között, melylyekkel önzéssel és önzetlenséggel e napon nagyszámu tisztelőink megírtak, im jövünk mi is. A mi kívánságunk az, hogy a remények újévkor fakadó hibái el ne hervadjanak. Munkákon lsten

áldása legyen. Hazánk történetéről pedig az objektív történelem azt írja meg majd egyszer, hogy ez új esztendő a konok munka, a nemzeti kiépités, és megerősödés esztendje volt. Áldás a magyarra!

Bál után.

Mint minden évben úgy most is a téli saison legsikerültebb mulatságot a „Szécsényi Iparos és Kereskedő Ifjúság Önképző Köre" rendezte e hó 26-an.

Aki azon szerencsés helyzetben volt, hogy a „Hungaria" szálló fényesen kivilágított nagytermében az első sorokból élvezhette az est műsorának szebbnél szebb számait, azt kellemesen lepte meg a színpad izléses herendézése s a terem rendkívül élénk és szokatlanul változatosan szép képe.

A merre a szem ellátott, mindenütt derűs hangulat . . .

A szebbnél szebb női társulat ragyogó színpompája s a sok szép fiatal leányváltó bájos csoportozata e képet szinte felejthetlenné teszi . . .

Az est műsorának minden egyes száma arról tett tanuságot, hogy a rendezőség hivatalának teljes tudatában volt akkor a midőn a szini rendezés nagy és fáradságos munkáját oly egyén kezébe adta a kinek a művészet szeretele párosul a jó izléssel . . .

TÁRCZA.

Szilveszter éji meghívók.

— Ragyogjatok ti halvány szemgolyóki
Ragyogjatok ti ócska kőműzők!
Legyetek ifjak és ujak megint.
S ma este én is dőzsölök.

Nektárt hozz te szőke kedvesem!
Lánghevű bort! S csiklandós mesét,
Csvegjen ajkad ha nevemre töltsz.
A szél a 'lumpok dalát hordja szét.

Még nem ittam mámort billikoniból.
Még nem forrt ajkam lángban égve,
Szent ajakra tiszta lúz ajakra.
Jer szőke lány álмам Psyhé-je!

Ma feledd, hogy engem nem szerelsz te.
S vedd, hogy álom csókóm, ölelésem.
Holnap ha látsz az utca szögletén,
Ne fogadd ha köszöntelek én.
Csak ma ma este légy itt e vig Estélyen.

Jer ha mondom! Hárják és hegedők,
Táncra csálnak aggot, fiatal!

Szűlj lehetsz, és másnap szent megint.
Szomorú húr bódult csengése int
Tovább nem éjfélig ha tart.

Bereza Ferencz.

Az ember meg a nyomor írja: Kardos István.

Apró drámák melyek a piacra akitvadásokba szedve
s földári szövege.

A proletár becsület.

Mink kérem, nagyságos elnök, szegény gyári munkás-népek vagyunk, de a becsületre azért adunk valamit.

Gyakran látogattok el hozzánk a felügyelő úr, még akkor is, amikor tizen aludtunk egy szobában. Elfértünk. Az éjjeli munkás felváltotta a nappalit s így mindnyájunknak volt hová lehajtani fejünket.

A felügyelő úr órák hosszat beszélgetett az én Őrszi lesvéremmel, hol a szobában, hol az udvaron, de peraze nekünk akkor nem volt szabad oda mennünk, máshol volt a helyünk.

Egyszer édes anyám, aki első ura életében már jobb napokat is látott, megmondta apámnak, minek engedi meg, hogy a leány

folyton a felügyelővel legyen; nem lesz ennek jó vége.

De apám durván rávált:

— Eredj a dolgodra! Tudom tán mit írsz-e?

Mink fiatalabbjai nem igen mertünk szólani, mert feltünk a felügyelő úrtól.

A szomszédok már kezdték rebesgetni, hogy mink a felügyelőtől élünk, akinek aztán az Őrszink hátából odaadja a hecsületét.

Különdsen akkor szállodtak a hírek, amikor a felügyelő úr házába mentünk lakni, ahol egyedül csak mink laktunk, más senki.
Az Őrszi arcán már valami szörke sápadtság kezdett mutatkozni, mintha az előbbi halvány rózsza színét valami csunya rózsza mosta volna le.

Egyszer aztán előbb mentem haza, mint máskor, ahogy belépek: gyereksírás hallok. Mindjárt tudtam, hogy a hála érkezett meg.

Elballagtam a templomba ott már tudtak a dologról, mert amikor beöttem a padba, elhúzódtak tőlem, mint a bélpoklostól, magamra hagytak, egyedül.

Ott se volt nyuglom, haza vándorogtam. Hát már mindenünk ki volt rakva az udvarra, a beteg meg átvitték keresztanyámból.

H I R E K.

Hogy tehát az est ily fényesen sikerült abban nagyérdeme van első sorban Gyarmaty I. Gusztav-nak aki heteken át azon fáradozott hogy a színi szereplők oly előadásban mutassák be készségüket a mely a nagyközönség híralatát minden tekintetben kiálta . . .

Ami az egyes szereplőket illeti mind-egyik igyekezett a lehető legjobban betölteni azt az szerepkört, amelyet kiválasztott.

Klein Ernő a főle megszokott komolysággal adta elő Kiss József „Tűzek” című költeményét, kiemelve annak minden poétikusan szép részletét.

Bücsü Mariska néhány szép magyar dallal aratott sok tapsot.

Az est legfényesebb pontja azonban a Klein Annand művésziesen előadott játéka volt. Kupcinak minden egyes számával nagy derűtséget kelte a viharos tapsnak és kihívásnak alig akart vége lenni.

A színi szereplők közül igen jó alakítást nyújtottak: Sandor Juliska, Brozsek Böske, Otsenas József, Bolyós Lajos, Kilián Géza, és Horváth Mihály.

Az est különben úgy erkölcsileg mint anyagilag a lehető legjobban sikerült.

Az első négyest 150 pár tánczolta.

Felülfizettek: Dr. Frank Istvan 9 koronát, Dr. Scitovszky Béla 7 koronát, Baross Árpád, Pekácsy István, 5—5 koronát, Bolgár Miklós, Balla Kálmán 4—4 koronát, Schück Ferenc, Foglár Géza, Strausz József, Férő Ferencz, Vancsó Béla, Arányi József (H. M. Vászárheiy), Bendik János (Dolány), 2—2 koronát, Körmenyi Géza, Vasok Ferencz, Dr. Essósy Béla, Dr. Seidner Mór, Kirberger István, Verő Béla, Popovics Béla, Blumherger N., Stijjartó Sándor, Olaser Dező, Herczog Mór, Raffai Péter Vég Ferenc, 1—1 koronát, Ifj. Hegyi Istvan 50 fillért, Siruga Antal, Saffarik Ignác 40—40 fillért, Pék József 30 fillért. Összesen 62 K. 40 f. Összes bevétel 476 korona.

—n.

A szószédék Jancsija magyarázta meg hogy itt volt a felügyelő s mikor apám sírva könyörgött neki, hogy most már vegye el Orzsinket, megütötte apámat, az én apámat aki már negyven éve gyári munkás és a magaviselet lapján nem volt soha semmi rossz. Anyámékat meg kiharancsolta a házból, az ő házából.

Nem szóltam semmit, nem is sirtam, Orzsit meg se néztem csak nagy búsan kibandukoltam a rétre . . .

Ott bolyongtam reggelig álmallanul. Másnap hementem a gyárba. Odajött a felügyelő s mintha semmi sem történt volna, megsimogatott.

Nekem arcomba szökött a vér, ezzel a kézzel ütötte meg az én apámat, aki már negyven éve gyári munkás . . . Ránéztem . . . a kalapácscsal egy kicsit tovább toltam a gépszíjat . . . a szegény felügyelőt elkapta . . .

Harmadnapra eltemették, értem csendőrök jöttek . . .

Most itt vagyok nagyságos elnök úr . . . de a becsületet visszaszereztem.

Gyászbir. *Kollega Géza*, a szécsényi kir. járásbiróság volt tisztviselője, folyó hó 25-én váratlanul elhunyt Budapesten, Temetése folyó hó 28-án volt Szécsényben, a melyen a kir. járásbiróság egész személyzete jelen volt Szenthe Kálmán kir. bíró vezetése mellett. A szomorú szertartás Huszágh Gyula ág. ev. lelkész szép búcsúbeszédével ért véget.

Idénka György zellői földhírtokos, Nógrádmegye törvényhatóságának biz. tagja mult szombaton meghalt. Az elhunytban Poruhzky Lajos táblabíró, losonczyi vezető járásbíró apósát gyászolja.

Bíróválasztás. A december 28-án lefolyt bíróválasztás szinte pártatlan volt Szécsény történelében. Mi már megszoktuk, hogy nálunk minden választás pártpolitikai küzdelem. Nem kell frappánsabb példa, mint egy év előtt megyebizottsági tag választás, ahol ugyanezen egy táblán két működőt és adta ki a rendeleteket, hogy az egyik pártnak föltétlenül buknia kell. Így aztán a megyebizottságra sok olyan férfi ueni került, akiknek nemes tevékenysége a községnek igen sokat használt volna. — A 28-ikai bíróválasztás 11 órakor kezdődött, Strausz József és Baross Árpád elnöklété alatt. Délután 3 órakor már gyerekek mutatkoztak a szavazók, azért tehát az elnök 4 órára kitűzte a zárórat. Leadatott összesen 460 szavazat, melyből 234 Varga Jánosra, 225 Foglár Gézára esett, egyet pedig az elnök semmisnek nyilvánított. A választás alatt példás rend folyt le, mely Baross Árpád főszolgabírónk pártatlan igazságérzetének méltó bizonyítéka.

Eljegyzés. Öppel Géza ipolysági postatiszt eljegyezte Géczy Böskét Nógrádmegyerri.

Halal a bányában. Kovács János a szolgáltatói köznevelési társaság somlyói bányájában két bányavasúti kocsi közé került s oly súlyos sérülést szenvedett, hogy a hányából halva hozták ki.

Jégpálya megnyitása. A hirtelen beköszöntött hideg időjárás folytán a helybeli „Korcsolya Egylet” jégpályája, — ha a hideg keményen tart — a közeli napokban fog megnyitni.

Időjárás. Az ő év utolsó napjára az időjárás hirtelen megváltozott. Esett a hó, fagyos idő lett sokaknak öröme, akik a téli sportok különböző nemeit kedvelik. — Úgytánczik, a meteor-jóslata ezuttal is beválik.

Loos-poca a gyalogjaron. Éppen úgy amint a hogy a nyáron senki sem gondolt arra, hogy az olvadozó aszfaltokat meg is kellene néltanapján locsolni, éppen úgy most, hogy immár napok óta szemereg az eső és sarba fulltak az aszfaltjárdák, senki sem törődik letisztításukkal. Furán hangzik, de valóban úgy van, hogy kint a határban vagy a szőlőhegyen niucsen olyan sár, mint bent a városban, az aszfalton, mert a határban mégis csak heisza a föld nedvessége, amiből az aszfalton csak pocsetták képződnek. Hogy mennyire igazunk van, hogy szóvá tesszük ezt, mindenki elismeri, aki csak végig tekint egyik-másik felebarátján, hogy mint néz az ki, ha ezeken a járdákon kénytelen végig menni. A házi gazdak bizony erre is gondolhatnak és letisztíthatnák házuk előtt a sárt az aszfaltról, hiszen erre szabályrendeletileg is kötelezve vannak.

CSARNOK.

Új évre.

Száll az idő . . . út az óra.
Új esztendő jön az óra.
Köszöntve őt mondjuk neki:
— Legyen külön mint a régi!

Hogy ne illessük panasszal:
Nyíljék virág a tavasszal.
Rengedezzen, majd a Nyáron,
Aranykalász a határon.

Ősz gyümölcsöt, a tél vadat,
Töltsük meg ne tagadjanak.
. . . Egy szó, mint száz, legyen bőven
Minden jó ez esztendőben!

Lampérth Géza.

Újévi szokások.

Lapunknak írta: Szentirmai Géza.

Az újév napján szokások lakmározás, mulatozás, köszöntés s a rokonoknak és ismerősöknek való ajándékozás pogány eredetű, mint az új év ünnepe, vagyis az év első napjának megünneplése maga is. A rómaiak Jánosnak a kezdet és vég, utóbb pedig a hajózás és kikötő istenének ünnepét ülték e napon. Rómában ez ünnepen óriási mulatozás, lástólés, illuminálás, sőt mindennemű tivornyázás és kicsapongás volt divatban, a pápák pedig, hogy tüntessenek e pogány szokás ellen, inkább hójót rendelték a keresztény híveknek. Utóbb aztán, mikor a keresztények is megünneptették „már” az „újévet”, szintén átvenék a különböző mulatozásokat. A kereszténység első századában i. e. egyáltalán nem ismerték az újévi ünnepet s csak Krisztus születésének nyolcadik napjáról, vagyis körülméltetéséről emlékeztek meg Csak a hetedik században mutatkoznak az újév megünneplésének első nyomai s mert bevett, rendes egyházi ünnepet, csakis a tizenegyedik században találjuk említeni.

Az újévi babonák jórészenek gyakorlása az év utolsó napjának: SZYLVESZTER-napjának éjszakájára esik, mivel általános szokás ekkor éhben megvárni az újesztendő beköszöntését az évfordulót jelentő tizenkettedik órát. Egyik legelterjedtebb habóna ekkor az éjféli ólomöntés, amit időnyire a lányok végeznek. Olvasztott ólmat csöpögtetnek valamely edénybe levő hideg vízbe s a folyó ólom, kihűlve, mindenféle alakot vesz föl. Abból következtetnek aztán, hogy kinek minő alakot mutat az általa csepegtetett ólom. Ha a kihűlt ólomdarab kereszthez hasonlít, az halált jelent, ha koszorúhoz, az menyasszonyiságot, férjhezmenést; ha az ólom emberalakot sejtet, az itt azt jelenti, hogy az illető az újévben ferjhez megy.

Az ólom mindenféle szerszám-alakot is föl szokott venni, amiből aztán megjósolják, hogy milyen foglalkozásu lesz a jövőendőben. Ez sok mulatságra ad alkalmat. A bölcsőforma azt jelenti, hogy az illetőnek gyermeke lesz a következő évben s mivel sokszor nemcsak hajadonok, hanem menyecskék és özvegyasszonyok is résztvesznek az ólomöntésben, e révén is sok mulatság és tréfálkozás támad.

Nagyobb társaságokban, kivált városi korcsmákban és kávéházakban szokás beü-



tétített szobában éjjelkor vislő malacot ele-reszti. Akihez aztán a malac fut és aki meg-birja fogni, az szerencsés lesz abban az esztendőben s köteles, természetesen, a tár-saságnak áldomást fizetni.

Hajadonos Szylveszter éjszakáján fésült és tükröt tesznek a fejük alá, hogy meglás-sák álmukban a jövődöbetijüket. Az is szo-kás, hogy éjjelkor sülétben kimennek a fás-kamrába, felnyaláholnak egy csomó vágott fát. Ha páros a fadarabok száma biztosan férjhez megy abban az évben. Ha páratlan, még várhatja a szerencsét. De jaj, ha tí-zenhárom darabot talál felemelni, az szeren-csétlenséget vagy halált jelent neki.

Elsőrangú újévi böhöna, — amint tud-juk, hogy újév napján sült malacnak, vagy legalább is disznóhúsának kell lenni az asz-talon s csirkének semmi esetre sem. Mert a malac előre tur, a csirke ellenben hátraka-par. A malac-evés újévkor majdnem oly ál-talános szokás nálunk, mint a spanyoloknál karácsonykor a pulyka-evés. A legutolsó spanyol koldus is szerencsétlenségnek érzi ma-gát, ha karácsonykor nem ehetik pulykát s ha egészévben nem evett is húst, karácsony-kor meg kell lenni a pulykának.

Mostanában, mikor városokban — kivált újévkor — roppant drága a malac, sok he-lyen nyullal helyettesítik, mert az is előre szokott futni. Ismeretes, hogy az újévi aján-dékok közt is nagy szerepet játszik a játék. — Üzletbeli vagy cukrászdai — szerencse-malac s hogy az újévi képeslevelező-lapok-nak is főképen ez a díszük s tréfájuk.

Nagyon fontos — persze csak a böhö-na szempontjából, — hogy kivel találkozik az ember először újév napján. Kéményse-próval találkozni legjobb. Fialat férfival találko-zni, az is szerencse. Vénasszonygyal ta-lálkozni először késveszedelem; pappal találkozni pedig egyenesen szerencsétlenség és halált vagy legalább is súlyos betegsé- get jelent. Általában, amit az ember újév napján csinál, vagy ami újév napján éri, az előjel az egész esztendőre, vagyis az egész évben ismétlődni fog, a közhiedelem szerint. Ezért mulatnak az emberek újév napján; ezért nagy haj, ha valaki e napon beteg, vagy valami kár éri; azért nem szabad e napon lustalkodni, vagy a házastársaknak civódnni, mert különben szerencsétlen és boldogtalan lesz az egész esztendőjük.

Ne úgy legyen Boldog legyen!

Nyilt-ter. *)

Az 1912. újév alkalmából fogadják leg-jobb szerencsekivánataim őszinte nyilváni-tását mindazok akik rövid itt létem óta úgy a szombat esti vacsorának mint az iparos és kereskedő ifjúság által rendezett zenees-téknek állandó látogatói voltak ugyszintén mindazok akik nyilvános éttermeknek és kávéházaknak mindenkor szívesen látott vendégei voltak és remélhetőleg az új évben is azok maradni óhajtanak amit továbbra is kér, kiváló tisztelettel

Szécsény, 1911. december hó 31-én.

VIRGAY LÁSZLO,

„Hungária”-szálló tulajdonos.

*) E rovatban közlöttékért a felelősség a beküldőt terheli.

Szerkesztő üzenet.

El nem mondott beszéd. Bocsánat! de egyszerűen nem alkalmas a közlésre. Örül-jön hogy az idő rövidsége miatt nem mon-dották el, de még egyszer örüljön annak, hogy mi sem közöljük.

B. F. A Lucifer még nem jöhetett, de ezután jönni fog. — Félúton van.

B. D. Bpest. Hogy mulattak az ünnepek-ben? Nem fáznak-e? Mi igen! sok üdvözlét.

Szerkesztésért a kiadó felelős.

925—911. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz-hirre teszi, hogy a szécsényi kir. járáshiróság-1908. évi Fl. 1366/1. 1909. Sp. 290 22. sz. végzése következtében dr. Scidner Mór szé-csényi ügyvéd által képviselt Löwy Ignác javára 204 K. s jár. erejéig 1911. évi aug. hó 30-án fogatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 910 koronára becsült kö-velkező ingóságok, u. m.: 2 ló, 1 telkerkocsi és 2 ló-szerszám nyilvános árverésen elada-tnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járáshir-óság 1911-ik évi V. 392 31. számú végzése folytán 157 kor. 28 fill. tőkekövelés, ennek 1908 évi december hó 22 napjától járó 5% kamatai, és eddig összesen 283 K. 50 fillér-ben híroilag már megállapított költségek va-lamint laphirdetési és 2 K. 20 f. árv. kitűz. költségek erejéig, Szennap leendő megtartá-sára 1912. évi január hó 9-ik napjának dél-előtti 11 órája határidőül kitűzik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellet-t, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le- és felülfooglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-cz. 20 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1911 évi dec. hó 20-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

839—1911.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel köz-hirre teszi, hogy a szécsényi kir. járáshir-óság 1911. évi Sp 627/3 számú végzése következtében dr. Gutfreund Emil ügyvéd által képviselt Klein Samu javára 78 K. 80 f. s jár. erejéig 1911. évi novb. hó 6-án fo-gatosított kielégítési végrehajtás útján le-foglalt és 730 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 1 bicigli, 1 kucsi, 1 loco-mobil cseplőgéppel nyilvános árverésen el-a-datnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járás-bíróság 1911-ik évi V. 500 2 számú végzése folytán 78 kor. 80 fill. tőkekövelés, ennek 1911. évi aug. hó 1 napjától-járó 5% kama-tai, 1% váltódij és eddig összesen 29 kor. 62 fillér-ben híroilag már megállapított 2 K. 20 f. árv. kitűzés költségek erejéig, Sipeken leendő megtartására 1912. évi január hó 5-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kitűze-ük és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mel-lett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságo-kat mások is le- és felülfooglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi LXI. t.-cz. 20. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1911. évi dec. hó 13.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

MEGHIVÓ

A „Szécsényi Takarekpénztár Részvénytársulat”

1912. évi január hó 14-ik napján, délelőtti 10 órakor Szécsényben, az intézet épületében tartandó

XL-ik rendes évi közgyűlésere

A közgyűlés tárgyai:

1. Igazgatósági jelentés előterjesztése és tárgyalása.
2. Felügyelő-bizottsági jelentés előterjesztése és ennek alapján a felmentvény megadása
3. Az 1911. évi tiszta nyereség felosztása.
4. Elnök, alelnök és 5 igazgatósági tag választása.
5. Felügyelő-bizottsági elnök és 4 tag választása.
6. Alapszabályszerűleg beadott indítványok tárgyalása.

Szécsény, 1911. december hó 31-én.

A „Szécsényi Takarekpénztár Részvénytársulat”
IGAZGATÓSÁGA.

Az eredeti zárszámadások délelőtti 9 és 12 órák közt a közgyűlés napjára az intézet helyiségében megtekinthetők.

